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КОСОВСКА МИТРОВИЦА - Срби на северу Косова и Метохије провели су ноћ на
барикадама, које су додатно ојачане, због чега је блокиран магистрални пут Косовска
Митровица - Рашка, као и сви други важни путни правци.

  

У месту Дудин крш, постављена је још једна барикада, чиме је додатно ојачана блокада
тог магистралног правца.

  

На административним прелазима, испред бодљикаве жице које су развукли припадници
Кфора затварајући прелазе Јариње и Брњак, грађани су посули велике количине
шљунка и земље и тиме онемогућили сваку могућност пролаза.

  

На прелазу Брњак и Јариње препрека од шљунка висока је неколико метара, а на
Јарињу шљунком је блокиран пут који води до базе Кфора изнад прелаза.

  

У месту Рударе, на територији општине Звечан, такође су ојачане барикаде. У Звечану
је, крај железничког моста преко Ибра камионима препречен пут теретним возилима,
али је једна трака слободна за саобраћај.

  

На улазу из Косовске Митровице из правца Звечан барикада успорава саобраћај који се
одвија једном коловозном траком. Ојачана је и барикада на главном мосту преко Ибра,
која дели јужни од северног дела Косовске Митровице.

  

У току ноћи је ојачана и барикада која се налази у непосредној близини источног моста
преко Ибра. На ове две барикаде више камиона је истоварило шљунак, тако да је
препрека на путу сада виша од два метра.

  

Приликом постављања те барикаде на мосту преко Ибра оштећен је видео-надзор.
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Припадници Косовске полиције, који су дошли на ибарски мост након што је ојачана
барикада, повукли су се нешто после 23 сата, а једно возило те службе остало је на
северној страни Митровице.

  

На јужној страни моста се, поред локалне полиције, налазе и припадници Еулекс
полиције.

  

Срби су балванима блокирали пут у месту Зупче на магистралом путу Косовска
Митровица - Рибарићи.

  

На више локација на северу Косова грађани су спремни да у сваком тренутку, у случају
покушаја покрета Кфора, теретним возилима блокирају путеве као што су учинили у
месту Сочаница код Лепосавића где су блокирали јединицу Кфора.

  

(Танјуг)
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